

Iktatószám: EMET/14833-86/2021

Pályázati azonosító: EMT-E-CIVIL-21-0382

## TÁMOGATÓI OKIRAT

amely létrejött egyrészről az

Minisztérium:	Emberi Erőforrások Minisztériuma
Székhely:	1054 Budapest, Akadémia u. 3.
Adószám:	15309271-2-41
Képviselő (név, beosztás):	Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár

mint Támogató (a továbbiakban: **Támogató**) nevében és képviselőjében a **VI/586/2021** iktatószámú Együttműködési megállapodásban foglalt kijelölés alapján

Lebonyolító:	Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Székhely:	1085 Budapest, Gyulai Pál u. 13.
Adószám:	15329114-2-42
MÁK törzskönyvi szám (PIR):	329112
Képviselő (név beosztás):	Monszpart Zsolt főigazgató
Nevében eljár: (név, beosztás):	Szántai Irén általános főigazgató-helyettes
Kincstári számlaszám:	10032000-01451461-00000000
Internet:	www.emet.gov.hu

mint Lebonyolító (a továbbiakban: **Lebonyolító**)

másrészről

Név:	Alattyán Község Polgárőrsége
Székhely:	5142 Alattyán, Szent István tér 1.
Adószám:	18821639116
Képviselő:	Szűcsné Sándor Gabriella elnök
Számlavezető pénzügyi intézet neve:	Takarékbank Zrt.
Pénzforgalmi számla száma:	69501102-10500343-00000000

mint Kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**)

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között az alulírott helyen, napon és az alábbi feltételekkel:

### I. Előzmények

1. A Kedvezményezett támogatási igényt nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére az Előadó-művészeti szervezetek többlétszámú támogatása program keretében.
2. A támogatási igényt a Lebonyolító **EMT-E-CIVIL-21-0382** azonosító számon nyilvántartásba vette.

### II. A Támogatói Okirat tárgya

1. A Támogatói Okirat (továbbiakban: Okirat) tárgya a(z) **Nyárbúcsúztató** címen benyújtott támogatási igény támogatása az Okiratban meghatározott feltételek mellett.

### III. A támogatás forrása, összege

1. A Lebonyolító a támogatási igényben foglaltak megvalósításához a Támogató fejezeti kezelésű előirányzatok gazdálkodási, kötelezettségvállalási és utalványozási, felosztási szabályzatában meghatározott döntéshozó által meghozott döntése alapján **2857142 Ft, azaz kettőmillió-nyolcszázötvenhétezer-egyszáznegyvenkettő forint vissza nem térítendő támogatást** nyújt a Kedvezményezett részére az alábbi kormányzati funkció szerinti bontásban:

Kormányzati funkció száma	Egyéb működési célú támogatások	Egyéb felhalmozási célú támogatások	Összesen
082030	1107142 Ft	1750000 Ft	2857142 Ft

- A támogatás intenzitása: 100 %.
- A támogatás forrása a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 1. melléklet XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma Fejezet, 20/13/1 Művészeti tevékenységek és egyéb feladatok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat 7. számú Az előadó-művészeti szervezetek többlettámogatása megnevezésű részfeladat. A támogatás forrásának ÁHT azonosító száma: 386473

#### IV. A támogatás folyósítása

A támogatás finanszírozási formája:

A Lebonyolító a támogatási összeget 100% támogatási előleg formában, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, jelen támogatói okirat aláírását és a folyósítási feltételek teljesülését követően 30 napon belül biztosítja. A Kedvezményezett biztosítékadási kötelezettségéről az Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF) 2.6. pontja rendelkezik.

#### V. A támogatás felhasználása

- Kedvezményezett a támogatást a **2021. január 1. – 2021. december 31.** közötti időszakban (a továbbiakban: támogatási időszak) keletkezett költségek kiegyenlítésére használhatja fel.
- Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatási időszak nem módosítható.
- Kedvezményezett a támogatást a támogatási időszakban, a támogatási cél megvalósításával összefüggésben felmerült és igazoltan e célra fordított, az Okirat mellékletét képező költségtervben feltüntetett elszámolható költségek kiegyenlítésére használhatja fel. A támogatás terhére csak azon költségekre vonatkozó számlák, bizonylatok számolhatók el, melyek kiállítási dátuma és teljesítési időpontja a támogatási időszakba, pénzügyi teljesítésének időpontja a támogatási időszakba vagy a támogatási időszakot követő 30 napba esik.
- A Kedvezményezett kötelezettséget vállal a magyar kulturális örökség megőrzésére, annak gazdagítására és korszerű formában való továbbművelésére, a felnövekvő nemzedékekkel való élő kapcsolat folyamatos fenntartására, a nemzetmegtartó pozitív magatartásminták átörökítésére, valamint a közösségi létforma aktív megélésének elősegítésére.

#### VI. Módosítás

Kedvezményezett köteles az Okirat módosítását az pályázati rendszeren keresztül kezdeményezni az ÁSZF-ben meghatározottak szerint. Ha a támogatott tevékenység összköltsége csökken a tervezetthez képest, a költségvetési támogatás összegét az összköltség csökkenésének arányában csökkenteni kell, több forrás esetén az eredeti arányoknak megfelelően.

Az okirat módosítására az ÁSZF 1.4. pontjában és IV. fejezetében foglaltak irányadóak.

#### VII. A szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás teljesítése

- Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról **legkésőbb 2022. január 30-ig** köteles a szakmai beszámolóból és pénzügyi elszámolásból álló elszámolást készíteni és benyújtani a Lebonyolító részére. Az elszámolást az „Útmutató az előadó-művészeti szervezetek többlettámogatás 2021 évi forrásaira benyújtott támogatási igények alapján biztosított költségvetési támogatások szakmai és pénzügyi elszámolásához” című dokumentumban (a továbbiakban: elszámolási útmutató) rögzített szabályoknak és feltételeknek megfelelően kell összeállítani.

2. Az elszámolás és mellékleteinek benyújtásával a Kedvezményezettnek hitelt érdemlően bizonyítania kell a támogatási igényben foglalt program okirat szerinti megvalósulását, különös tekintettel az Okirat V.4. pontban megfogalmazott kötelezettségre. A pénzügyi elszámolás során csak azok a támogatási időszakot terhelő költségekre vonatkozó számlák, bizonylatok számolhatók el, melyek kiállítás dátuma és teljesítési időpontja a támogatási időszakba, pénzügyi teljesítésének az időpontja a támogatási időszakba vagy a támogatási időszakot követő 30 napba esik. Az elszámolás rendjét az Okirat részét képező ÁSZF tartalmazza.

3. A Kedvezményezett tudomásul veszi továbbá, hogy a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

4. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatott tevékenység összköltsége a tervezetthez képest csökken, akkor a fennmaradó rész értékéig le kell mondania a támogatásról, így a pénzügyi elszámolás maradványösszegét a Kedvezményezett legkésőbb a VII/1. pontban foglalt elszámolás időpontjáig köteles – az egyedi támogatási kérelem EPER azonosító számára történő hivatkozással – visszautalni:

- **a támogatás folyósításának évében** a Támogató Kincstár által vezetett „Az előadó-művészeti szervezetek többlétszámú támogatás” előirányzat-felhasználási alszámlájára (számlaszám: 10032000-01220328-50002595),
- **a támogatás folyósítását követő évben** a Lebonylító 10032000-01451461-00000000 számú számlájára.

A keletkezett maradvány visszautalásáról az elszámolásban a Kedvezményezett nyilatkozni köteles.

5. Ha a Támogató a jelen okiratot visszavonja, a Kedvezményezett az addig részére folyósított támogatás összegét az Ávr. 98. § -ában meghatározott ügyleti, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles a Támogató által meghatározott az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01451461-00000000 számú számlára az egyedi támogatási kérelem EPER azonosító szám és az ÁHT azonosító megjelölésével 30 napon belül visszafizetni. Az ügyleti kamatszámítás kezdő időpontja a támogatás folyósításának első napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja; a késedelmi kamat számításának kezdő időpontja a Kedvezményezett késedelembe esésének napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja.

6. A támogató jelen okirat visszavonása nélkül is elrendelheti a költségvetési támogatás részleges – a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetésszerű vagy okiratellenes felhasználással arányos mértékű – visszafizetését. A Kedvezményezett köteles a támogatás összegét vagy annak meghatározott részét visszafizetni az ÁSZF-ben foglaltak szerint.

## VIII. Záró rendelkezések

1. Az Okirat – amennyiben az Okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a támogatási igénytől és a Kedvezményezett az Okirat közlését követő 3 napon belül annak elfogadásáról nem nyilatkozik - e határidő leteltét követő napon, vagy - amennyiben az Okiratban meghatározott feltételek megegyeznek a támogatási igényben foglaltakkal - az Okirat hozzáférhetővé tételének napján hatályba lép.

2. A Kedvezményezett pályázati dokumentációját a jelen Okiraton kívül a támogatási kérelme, valamint a Kedvezményezett által benyújtott nyilatkozatai, egyéb kérelmei képezik. Az Okirat rendelkezéseit a Kedvezményezett támogatási kérelme, nyilatkozatai, egyéb kérelmei, az ÁSZF, valamint az elszámolási útmutató rendelkezései alapján kell értelmezni.

3. Az Okiratban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében az Okirat elválaszthatatlan részét képező, a [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) honlapon közzétett ÁSZF, az elszámolási útmutató, illetve a magyar jog szabályai az irányadóak.

4. Az Okirat elektronikus Okiratként kerül kiadmányozásra.

5. A támogatási jogviszony vonatkozásában a jelen Okirat tartalma, az ÁSZF és a vonatkozó jogszabályok az irányadóak.
6. A Felek az Okiratból eredő jogvitáikat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ

Kötelezettségvállaló:

Szántai Irén

(2021.09.16. 14:21:39)



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ

Szakmai ellenjegyző:

Binder Eufrozina

(2021.09.15. 17:06:46)



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ

Jogi ellenőrző:

dr. Simon-Holló Márta

(2021.09.16.)



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ

Pénzügyileg ellenjegyzem:

dr. Preller Zoltán

gazdasági igazgató

(2021.09.16. 11:25:54)